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RESULTADOS DE LA

Realizado desde el 11/mayo/2020 al 05/junio/2020
ENCUESTA DE EDUCACIÓN

Total Encuestas

recibidas

Total Encuestas

válidas

416

380
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ENCUESTA DE EDUCACIÓN

Colegio Cantidad % Respuesta

Particular Pagado 224 58,95%

Particular 

Subvencionado
156 41,05%

Pregunta 1:

¿Su hijo(a) estudia en colegio?

Particular 
Pagado

59%

Particular 
Subvencionado

41%
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Pregunta 2:

¿Está satisfecho con la calidad de la 
educación a distancia que recibe su hijo?

Está Satisfecho Cantidad
% 

Respuesta

SI 66 17,37%

NO 288 75,79%

NO SÉ 26 6,84%

SI
17%

NO
76%

NO SÉ
7%
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Respuesta Cantidad
% 

Respuesta

Si, lo enviaré 107 28,16%

No lo enviaré, 

este año
273 71,84%

Pregunta 3:

¿Si se reanudan las clases presenciales 
prontamente. ¿Enviará a su hijo(a) a clases?

Si, lo 
enviaré

28%

No lo 
enviaré, 
este año

72%
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Pregunta 4:

¿En cuánto está dispuesto a rebajar la cuota mensual 
por la educación a distancia recibida por su hijo(a)?

% a Rebajar Cantidad
% 

Respuesta

119 31,32%

166 43,68%

55 14,47%

40 10,53%

Rebajar 75%, 
31%

Rebajar 50%, 
44%

Rebajar 25%, 
14%

No Rebajar,
11%
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Pregunta 5:

Si se suspende el año escolar, 
¿considera usted que su hijo debe aprobar el año?

Debe 

Aprobar
Cantidad

% 

Respuesta

234 61,58%

146 38,42% SI 
62%

NO
38%
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